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si.red

si.blue si.green

si.black

si.grey si.brownsi.white

si.med si.yellow

Si SI è la nuova collezione Monina by Tagina. Non semplice-

mente una nuova serie di ceramica da rivestimento, ma un 

vero e proprio sistema per arredare. Per chi ama le scelte 

assolute, la ricchezza cromatica del nero o la profondità del 

colore, SI è l’unica parola da conoscere. SI significa Space 

Identity. Perché anche lo spazio domestico, di lavoro, di 

svago, oggi va inteso come una carta d’identità, come un 

vestito che parla di noi; SI propone un nuovo canone este-

tico, una superficie vibrante di contrasti tra lucido e opaco 

e di tinte forti come una pittura; SI tratteggia superfici dal 

carattere speciale proprio come quello di chi la sceglierà.

SI is the new collection of Monina by Tagina. Not 

simply a new series of covering ceramic tiles, but a real 

furnishing system. For who loves absolute choices, the 

chromatic richness of black or the depth of colour, SI is 

the key word. SI means Space Identity. Because today 

a domestic, working or a recreational space is to be 

understanded like an identity card, a dress that speaks 

of us. SI proposes a new aesthetic canon, a vibrating 

surface of polished and opaque contrasts and bright 

colours like a painting. SI draws surfaces with a special 

character, just like the one of who will choose it.

si.nightsi.orange
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/ Si.Black Listello 4,6x52,75

  Si.Grey 52,75x52,75 Fondo - Listello 4,6x52,75
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/ Si.Blue 52,75x52,75 Fondo Asimmetrico
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/ Si.Black 52,75x52,75 Fondo Asimmetrico 

  4,6x52,75 Listello



178

S
up

er
fic

i /
 S

i

L’intima energia della Terra viene riflessa nell’armonico disegno 
del basalto. Un percorso naturale che Monina ha tradotto in 
un nuovo prodotto tecnologico d’avanguardia: Space Identity. 
L’anima dei pavimenti e dei rivestimenti si arricchisce di un 
originale sistema modulare costituito da elementi in legno, 
vetro e metallo, che danno ritmo ad uno spazio di tendenza dal 
notevole impatto visivo e tattile.

/ Si.White 35x52,75 Fondo - 9,5x52,75 Listello

  Si.Orange 52,75x52,75 Fondo - 35x52,75 Fondo - 9,5x52,75 Listello
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/ Si.Grey 52,75x52,75 Fondo - 35x52,75 Fondo - 29x29 Comp. Mosaico 36 pz.
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/ Si.Yellow 52,75x52,75 Fondo - 35x52,75 Fondo - 2,25x52,75 Listello

   Si.Brown 2,25x52,75 Listello
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/ Si.Red 52,75x52,75 Fondo Asimmetrico
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i / Si.Brown 52,75x52,75 Fondo - 52,75x52,75 Fondo Asimmetrico

  4,6x4,6 Tozzetto
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/ Si.Night 52,75x52,75 Fondo
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/ Si.White 52,75x52,75 Fondo - 35,x52,75 Fondo - Si.Green 35x52,75 Fondo

   29x50 Comp. Listelli 9 pz. - 1,5x52,75 Coprifilo Ang.Esterno
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/ Si.White 52,75x52,75 Fondo - 6x52,75 Battiscopa

  Si.Green 2,25x52,75 Inserto List. Mosaico 21 pz.
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/ Si.White 35x52,75 Fondo - 4,6x52,75 Listello - 30x30 Comp. Mosaico 144pz.

  Si.Med 52,75x52,75 Fondo - 35x52,75 Fondo - 4,6x52,75 Listello - 29x50 Comp. Listelli 9pz. - 30x30 Comp. Mosaico 144pz.
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L’attribuzione del codice colore al Pannello Mosaico è determinata dal codice colore del fondo.
The attribution of the color code for the Pannello Mosaico is determined by the color code of the Floor tile.

> mosaico si.lampost
 90 x 210 cm - 35”7/16 x 82”11/16

 comp. pannello 21 fogli
 21 fogli formato 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 comp. mosaico 144pz.
 2,25 x 2,25 cm - 7/8”x 7/8” su rete
 3ID**P3

> mosaico si.sunflowers’
 120 x 210 cm - 47”1/2 x 82”11/16

 comp. pannello 28 fogli
 28 fogli formato 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 comp. mosaico 144pz.
 2,25 x 2,25 cm - 7/8”x 7/8” su rete
 3ID**P2

> colori - Si.Grey 06

Si. Red 07

Si. Green 18

Si. Blue 05

Si. Brown 57

Si. White 08

Si. Black 14

Si. Yellow 70

Si. Orange 34

Si. Med 04

Si. Night E8
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> mosaico si.shower
 90 x 210 cm - 35”7/16 x 82”11/16

 comp. pannello 21 fogli
 21 fogli formato 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 comp. mosaico 144pz.
 2,25 x 2,25 cm - 7/8”x 7/8” su rete
 3ID**P4

> mosaico si.palm
 120 x 210 cm - 47”1/2 x 82”11/16

 comp. pannello 28 fogli
 28 fogli formato 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 comp. mosaico 144pz.
 2,25 x 2,25 cm - 7/8”x 7/8” su rete
 3ID**P1



190

S
up

er
fic

i /
 S

i

> fondo
 52,75 x 52,75 cm - 20”3/4 x 20”3/4

 3IF**52

> colori - Si.Grey 06

Si. Red 07

Si. Green 18

Si. Blue 05

Si. Brown 57

Si. White 08

Si. Black 14

Si. Yellow 70

Si. Orange 34

Si. Med 04

Si. Night E8

> fondo asimmetrico
 52,75 x 52,75 cm - 20”3/4 x 20”3/4

 3IF**FA
> fondo asimmetrico in composizione
 con tozzetto
 52,75 x 52,75 cm - 20”3/4 x 20”3/4

 3IF**CA
> tozzetto
 4,6 x 4,6 cm - 1”13/16 x 1”13/16

 3ID**T5

> fondo
 35 x 52,75 cm - 13”3/4 x 20”3/4

 3IF**53

Si.Black
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1 2 3

4 5 6 7 8

9

10

11

12

13

14 15

1 composizione mosaico 144 pz.  
 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 3IF**44
 2,25 x 2,25 - 7/8” x 7/8” su rete

2 composizione mosaico 36 pz.  
 29 x 29 cm - 11”7/16 x 11”7/16

 3IF**36
 4,6 x 4,6 - 1”13/16 x 1”13/16  su rete

3 composizione listelli 9 pz. 
 29 x 50 cm - 11”7/16 x 19”11/16

 pezzi 6 formato 2,25 x 33,6
 7/8” x 13”1/4 su rete
 pezzi 3 formato 4,6 x 33,6
 1”13/16  x 13”1/4 su rete
 3IF**09

4 inserto listello
 mosaico 21 pz.  
 2,25 x 52,75 cm - 7/8” x 20”3/4

 pezzi 21 formato
 2,25 x 2,25 - 7/8” x 7/8” 
 su rete
 3ID**21

5 inserto listello
 mosaico 11 pz.  
 4,6 x 52,75 cm - 1”13/16 x 20”3/4

 pezzi 11 formato
 4,6 x 4,6 - 1”13/16 x 1”13/16 
 su rete
 3ID**11

6 listello  
 2,25 x 52,75 cm - 7/8” x 20”3/4

 3ID**25

7 listello  
 4,6 x 52,75 cm - 1”13/16 x 20”3/4

 3ID**45

8 listello  
 9,5 x 52,75 cm - 3”3/4 x 20”3/4

 3ID**95

9 tozzetto  
 2,25 x 2,25 cm - 7/8” x 7/8” 
 3ID**T2

10 tozzetto  
 4,6 x 4,6 cm - 1”13/16 x 1”13/16

 3ID**T4

11 coprifilo angolare esterno  
 1,5 x 52,75 cm - 9/16” x 20”3/4

 3ID**CN

12 spigolo coprifilo a tre vie  
 2,5 x 1,5 cm - 1” x 9/16”
 3ID**3V

13 spigolo coprifilo a due vie  
 1,5 x 1,5 cm - 9/16” x 9/16”
 3ID**2V

14 elemento a “elle” monolitico  
 16 x 26 x 3,5 cm - 6”5/16 x 10”1/4 x 1”3/8

 3ID**EL

15 battiscopa  
 6 x 52,75 cm - 2”3/8 x 20”3/4

 3ID**BT
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Formato
Size
Format
Format
Размер
规格

Denominazione
Description
Bezeichnung
Description
Наименование
名称

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur 
Толщина
厚度

PZ / PAC
PCS / PACK
STK / KAR
PCS / PAQUET
ШТ. / КОРОБКА
片/包

MQ / PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M2 / PAQUET 
М2 / УПАКОВКА
平方米/包

KG / PAC
KG / PACK
KG / KAR
KG / PAQUET 
КГ / УПАКОВКА
公斤/包

PAC / PAL
PACK / PAL
KAR / PAL
PAQ / PAL
КОРОБКА / ПАЛЛЕТ
包/PAL

MQ / PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2 / PAL
М2 / ПАЛЛЕТА
平方米/PAL

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
КГ / ПАЛЛЕТА
公斤/PAL

52,75 x 52,75 - 20”3/4 x 20”3/4 Fondo 10 5 1,3915 31,70 27 37,57 885

52,75 x 52,75 - 20”3/4 x 20”3/4 Fondo Asimmetrico  10 5 1,3795 31,40 27 37,25 875

35 x 52,75 - 13”3/4 x 20”3/4 Fondo 10 7 1,2922 29,30 36 46,52 1080

30 x 30 - 11”13/16 x 11”13/16 Mosaico 144pz 2,25x2,25 su Rete2 10 12 1,0800 19,50 36 38,88 730

29 x 29 - 11”7/16 x 11”7/16 Mosaico 36pz 4,6x4,6 su Rete2 10 12 1,0092 20,50 36 36,33 765

29 x 50 - 11”7/16 x 19”11/16 Comp. Listelli 9pz su Rete2 10 10 0,9740 20,10 36 35,06 750

2,25 x 52,75 - 7/8” x 20”3/4 Inserto Listello Mosaico 21pz 2,25x2,25 su Rete2 10 80 0,9520 20,40 - - -

4,6 x 52,75 - 1”13/16 x 20”3/4 Inserto Listello Mosaico 11pz 4,6x4,6 su Rete2 10  40 0,9720 20,90 - - -

2,25 x 52,75 - 7/8” x 20”3/4 Listello 10 72 0,8568 19,30 42 35,99 840

4,6 x 52,75 - 1”13/16 x 20”3/4 Listello 10 36 0,8748 19,20 42 36,74 835

9,5 x 52,75 - 3”3/4 x 20”3/4 Listello 10 18 0,9018 19,50 42 37,88 845

2,25 x 2,25 - 7/8” x 7/8” Tozzetto 10      432 0,2160 4,70 - - -

4,6 x 4,6 - 1”13/16 x 1”13/16 Tozzetto 10 216 0,4536 9,80 - - -    

30 x 30 - 11”13/16 x 11”13/16 Comp. Pann. Mosaico 21 fogli 144pz 2,25x2,25 su Rete2 10 21 1,8900 34,20

30 x 30 - 11”13/16 x 11”13/16 Comp. Pann. Mosaico 28 fogli 144pz 2,25x2,25 su Rete2 10 28 2,5200 45,50

1,5 x 52,75 - 9/16” x 20”3/4 Coprifilo Angolare Esterno1 - 16 0,1264 3,20 - - -

16 x 26 x 3,5 - 6”5/16x10”1/4x1”3/8 Elemento a “Elle” monolitico 10 8 2,08m/lin 8,70 - - -

6 x 52,75 - 2”3/8 x 20”3/4 Battiscopa 10 32 16,88m/lin 22,50 48 810,24m/lin 1105

packing list / IMBALLAGGI - PACKING - VERPACKUNG - EMBALLAGE - Упаковочный список - 包装
Gres Porcellanato ad alto spessore 10 mm
Porcelain tiles 10 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Stärke von 10 mm
Grès cèrame de forte épaisseur 10 mm
керамогранит с высокой толщиной 10 мм
10 mm加厚瓷砖

Per comprensibili motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare  +/-  del 4%. 
The above mentioned weights may change for technical reasons for +/-  4%. 
Pour des motifs techniques les poids au-dessus mentionnes peuvent changer de +/-  4%. 
Die  oben angegebenen Gewichte können sich aus technischen Gründen um  +/-  4% ändern.
по понятным техническим причинам выше указанная  нагрузка веса может изменяться  от +  4 % до – 4%.
由于技术原因，权重可能会有所差别，正负可相差4%左右

1 Bicottura in pasta bianca 12 mm 
 Double fired wall ceramic tiles in white body 12 mm 
 Carreaux de revêtement en bicuisson de pâte blanche 12 mm 
 Weißscherbige Fliesen in Zweimalbrandverfahren 12 mm
 плитка двойного обжига из белой глины 12 мм
 12 mm白色二次烧成瓷砖

2 Pallets non sovrapponibili - per la posa delle Composizioni Mosaico, seguire le istruzioni incluse nelle scatole.
 The Pallets can not be toploaded - when laying the Mosaic Composition, please follow the instructions enclosed in the boxes. 
 Palettes non superposables - pour la pose des Compositions Mosaïques, suivre les indications incluses dans les boîtes. 
 Paletten sind nicht uebereinander zu stappeln - bei der Verlegung des Mosaiks, die in den Kartons beigelegten Verlegungsanweisungen befolgen.
 паллеты нельзя складывать одну на другую. при укладке мозаики необходимо следовать инструкциии, которую вы найдете в упаковке.
 非重叠托盘 - 关于马赛克的铺设，请遵循盒中的使用说明



193

S
up

er
fic

i /
 S

i

GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL

Spessore Assorbimento acqua Resistenza al gelo Resistenza alla flessione Carico di rottura medio Durezza superficiale 

Thickness Water absorption Frost resistance Bending strenght Breakage load Scratch resistance

Epaisseur Absorption d’eau Résistance au gel Résistance au 
poinçonnement statique Charge de rupture Dureté superficielle

Stärke Wasseraufnahme Frostbeständigkheit Biegefestigkeit Bruchlast Oberflächenhärte

Толщина водопоглощаемость Морозоустойчивость прочность при изгибе средняя разрушающая нагрузка Твердость поверхноти

厚度 吸水性 耐寒性 抗弯强度 张强抗性 表面硬度

mm

ISO 10545-3
Classe BIa

ASTM C 373
(E ≤ 0,5%)

EN 202
ISO 10545-12
ASTM C 1026

ISO10545-4
ISO 10545-4
ASTM C 648
COMPLIANT

EN 101
MOHS

10 mm ≤ 0,2%
ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig

Морозостойкий, 耐寒
N/mm2 ≥ 54 S ≥ 3600N

MOHS 7
(si.green - si.blue - si.red - si.black

si.med - si.orange - si.night - si.yellow)
MOHS 8

(si.white - si.brown - si.grey)

GL-UGL GL-UGL GL-UGL

Resistenza alla macchia Resistenza agli agenti chimici Resistenza allo scivolamento

Stain resistance Chemical resistance Anti-slip 

Résistance à la tache Résistance chimique Anti-glissant

Fleckenbeständigkeit Chemische beständigkeit Rutschhemmend

Устойчивость к пятнообразованию Химическаястойкость сопротивление скольжению

抗污性 化学反应物抗性 抗打滑性

ISO 10545-14 ISO 10545-13
ASTM C 650

DIN 51130
R

Coefficiente d’attrito
BCR

TORTUS

ASTM
C 1028

5 GA - GLA GHA 9
(NO si.orange)

DRY > 0,40
WET > 0,40
(NO si.orange)

DRY ≥ 0,60
WET ≥ 0,60

(si.black - si.white - si.grey - si.blue
 si.brown - si.med - si.night - si.yellow)

Classe di impiego: impiego residenziale, commerciale leggero ed impieghi assimilabili (ad es.: negozi, ristoranti e bar con ingresso protetto), escluse le aree a traffico intenso e pesante.

Class of employment: residential employment, light commercial and assimilable employments (eg.: shops, restaurants and bars whith protected entrance), excluded areas with intense and heavy traffic.

Classe d’emploi: résidences, emplois dans des locaux commerciaux avec moyen passage et emplois similaires (par exemple: magazins, restaurants et cafés, avec entrée interne protégée). Sont excluses les zônes avec passage intense et lourd.

Klasse der Beschäftigung: Verwenden Klasse: Wohnbereiche, Geschäftsbereiche mit mittlerem Durchgangsverkehr und verghleichbaren mittleren Belastungen. (zum Beispiel: Geschäfte, Gaststätten und Bars mit internen Eingangsbereich), ausgeschlossen Bereiche 
mit hohem Durchgangsverkehr und sehr intensiver Belastung.

Класс занятости: Данный материал подходит для использования в жилых домах, в коммерческих зонах с не повышенной проходимостью и подобных местах (например, магазины, рестораны и бары с защищенным входом), исключаются области с высоким уровнем трафика и нагрузки.

使用类别：住宅用、轻型商业及同类别范围使用（例如：入口处有保护的店铺、餐厅和酒吧等），不用于人流繁多区域。

caratteristiche tecniche / 
TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE KENNZEICHEN - ТеХнические ХаракТерисТики - 技术属性

Si raccomanda la posa in opera con giunto di fuga di dimensione non inferiore a 2 mm. / In the laying operations it’s recommended a joint not lower than 2.mm. / Nous recommandons 
la pose avec des jointures de dimension non inférieure à 2 mm. / Bei Verlegung nicht mit einer Fugenbreite von weniger als 2 mm arbeiten. / при укладке плитки рекомендуется оставлять 
зазор между плитками не меньше 2 мм. / 建议贴砖时在接合处留下不少于2mm款的缝隙。


